



布什侄子家乡从军
只是负责收集分析信息

据新华社电 美国总统乔治·W·布什的侄子、美国佛罗里达州前州长杰布·布什之子乔治·P·布什近日进入美国海军预备役情报部门15名预备海军少尉名单。

美国海军后备队情报司令部指挥官比尔·施罗德21日在沃思堡说，乔治·P·布什和其他14人将在今年宣誓就职。他们将首先在军官学校学习两周，再进行为期一年的海军基本情报技能培训，之后会被派遣到距离家乡最近的海军后备队情报部门供职。施罗德说，海军情报军官负责收集分析信息，当战场上的官兵需要做出关键抉择时，为他们提供指导。

乔治·P·布什今年30岁，毕业于得克萨斯大学法学院。施罗德说：“乔治·P·布什和其他人要求标准完全相同，不会得到特别优待。”

美军性侵犯案激增
2006年比上一年增加24%

据新华社电 美国五角大楼一份最新报告显示，2006年美国军队中关于性侵犯的报告接近3000个，比2005年增加24%，受到军法、军纪惩处者是上一年度的两倍。

根据这份17页长的报告，美国军方去年共接到2947个军内性侵犯的报告，比2005年的2400个报告有较大增幅。

这份报告界定的性侵犯内容既包括强奸、鸡奸、强制猥亵等行为，也包括试图实施上述行为的意向。

和变性人妓女搭话
意“国嘴”深陷丑闻

据新华社电 意大利总理罗马诺·普罗迪的高级顾问西尔维奥·西尔卡纳21日说，尽管深陷丑闻照片困扰，但他不会选择辞职。

西尔卡纳是普罗迪总理的心腹，上月刚被普罗迪提拔为政府发言人，但他现在成为一张偷拍照片的“受害者”。在照片上，西尔卡纳坐在车上，正与路边一名穿着暴露的变性人妓女搭话。

照片由一个“狗仔队”摄影师拍于去年9月，随后被卖给一家意大利杂志，但当时并未刊登。上周，接近前总理贝卢斯科尼的一家报纸首次曝光这张照片。反对派随即要求西尔卡纳辞职。

西尔卡纳辩解称，他当时对“变性人”产生了一种“愚蠢的好奇心”，但这不应该成为辞职的原因。他说，普罗迪仍对他有充分信任。

巴试射“核弹头”巡航导弹

而对手的“布拉莫斯”超音速巡航导弹被认为最难防御

据新华社电 巴基斯坦军方22日宣布，当天成功试射了一枚可携带核弹头的“哈特夫-7”型巡航导弹。

这是巴基斯坦第三次成功试射本国研制的巡航导弹。经改进的导弹射程为700公里，能携带包括核弹头在内的多种弹头，而且可以避开雷达侦测。

“新导弹机动灵活，命中精度极高……这次试射是巴基斯坦在巩固战略能力、增强国家安全方面做出的又一次努力。”巴基斯坦军方发表的声明说。

巴军方发言人瓦希德·艾尔沙德少将说：“成功发射的‘哈特夫-7’型巡航导弹技术参数更新，性能更加优越。”

巴总统穆沙拉夫和总理阿齐兹称赞此次试射是



官员向参与研制的科学家和工程师祝贺

“一次非常重要的成功”，并向参与研制这种巡航导弹的科学家和工程师表示祝贺。

2005年8月，巴基斯坦试射首枚可携带核弹头与常规弹头的巡航导弹，射程达500公里。巴基斯坦总统穆沙拉夫说，导弹试射成功将有助于改善巴基斯坦与印度的军力平衡。次年3

月，巴举行第二次巡航导弹试射。

今年2月，印度第13次试射“布拉莫斯”超音速巡航导弹。导弹射程290公里，飞行速度可达2.83马赫（每秒970米），约为音速的3倍。军事专家认为，今后10年到15年，“布拉莫斯”将是世界上最难防御的巡航导弹之一。



3月22日，一枚“哈特夫-7”型巡航导弹在巴基斯坦升空。

新华社/路透



贝拉克·奥巴马



希拉里·克林顿

希拉里遭网络视频“恶搞”

民主党内对手贝拉克·奥巴马也遭“毒手”

新华社特稿 在美国2008年总统选举候选人将竞技场搬上网络后，热门人选的支持者竟利用这个竞技场，发布“恶搞”视频短片互相攻击。正在角逐民主党内总统候选人提名的希拉里·克林顿和贝拉克·奥巴马均遭“毒手”。

视频一：女运动员砸碎希拉里演讲屏幕

3月5日，一段攻击希拉里的视频短片出现在知名视频共享网站“YouTube”上。这段长74秒的短片取名“请投其他人”，模仿了美国苹果公司在1984年推出“麦金托什”电脑时的电视广告。

短片中，一队光头男子整齐地走进一个大厅，观看希拉里在一个大屏幕上发表演讲。此时，一名身穿比

赛服的女运动员手持大锤，在一群武装警察的追逐下跑进大厅，随后将大锤甩出，砸碎了大屏幕。紧接着一段字幕出现，说道：“（2008年）1月14日民主党内初选将举行。你将发现为什么2008年与1984年不同。”跟在字幕后面出现的是奥巴马的竞选网站。

视频二：把奥巴马比做橄榄球赛输家

这段视频发布于3天前，一段名为“贝拉克1984”的视频短片出现在“YouTube”上。短片同样模仿美国苹果公司计算机公司的这个广告，并借用了奥巴马说明自己是伊利诺伊州橄榄球队芝加哥熊队支持者的一段言论，以此指出奥巴马将在角逐民主党内总统候选人提名中落败。

奥巴马2月10日在伊

利诺伊州正式宣布竞选2008年总统职位，而芝加哥熊队在美国超级碗橄榄球赛总决赛中输掉了比赛。短片说：“熊队输了，奥巴马也会输。克林顿将成为总统。”

两段视频短片在“YouTube”出现后得到密切关注，“贝拉克1984”的点击率超过25万次，而“请投其他人”的点击率更高达140万次。

奥巴马的竞选阵营发表声明说，一家为奥巴马竞选制作网站的数码咨询公司“蓝州数码”公司21日指认，制作“恶搞”希拉里视频的是该公司一名职员。

奥巴马竞选阵营发表的声明说：“‘蓝州数码’公司已经与这名职员解除工作关系。我们得到确认，这个人不为竞选阵营工作。”

摩加迪沙再次上演虐尸惨剧

几具阵亡的政府军士兵尸体被武装人员拖曳示众后焚烧

新华社特稿 1993年，美军的一架“黑鹰”直升机在索马里首都摩加迪沙被击落，阵亡的美军士兵尸体被索马里武装人员在街上拖曳。当地的惨状被媒体公开后直接导致美军撤离索马里。时隔14年，类似惨剧再次上演。索马里反政府教派武装人员与索马里政府军和埃塞俄比亚政府军21日发生激战，几具阵亡的政府军士兵尸体在街上被武装人员拖曳示众，之后惨遭焚尸。

索马里政府军和教派武装21日在摩加迪沙发生激烈冲突，造成至少16人死亡，数十人受伤。

美联社摄影记者看到，6名索马里和埃塞俄比亚政府军士兵的尸体被脱光上衣，套上绳索，挂在汽车后面游街示众，蒙面男子随后将尸体焚毁肢解。

这样的场景吸引了很多人围观。一些年轻人高声欢呼，不停地踢打尸体，还有一些蒙面男子向其中一具尸体投掷石块。

“他们在高喊‘我们不要异教徒’。”一位名叫阿卜迪·吉马利的摩加迪沙居民告诉美联社记者。

路透社的几名报道员也在现场看到了类似场景。他们说，虐尸惨剧发生在摩加迪沙不同地点，但是手法非常类似。



一些年轻人高声欢呼，不停地踢打尸体。这样的惨剧让人想起1993年阵亡的美国士兵在摩加迪沙惨遭虐尸的场景。

一个名叫阿卜杜纳西尔·侯赛因的男子自称参与了虐尸行动，将一名政府军士兵的尸体挂在他的摩托车后游街。他告诉美联社记者，自己这么做的目的是为了显示索马里人能够“击败侵略者”。他所说的“侵略者”所指的则是埃塞俄比亚军队。

这样的惨剧让很多人都想起了1993年阵亡的美国士兵在摩加迪沙惨遭虐尸的场景。

美联社记者伊丽莎白·肯尼迪认为，索马里教派武装故伎重演，其目的是为了打击政府军的士气，同时激励教派武装的斗志。